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Traversen und Spreizen Traversen 150-600 t
Traversen 50-120 t
Traversen 10-42 t
Traversen 5,5-10 t



TRAVERSEN UND SPREIZEN

Traversen 150-600 t

MaBstab 1:150 (1 mm entspricht 15 cm)

Tragfahigkeit: 600 t
Eigengewicht: 151t
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200t
Tragfahigkeit: 200 t
Eigengewicht: 4,7t
empf. Schakel: HF 3,5 Zoll
150 t @ @) Tragfahigkeit: 150 t
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© © empf. Schikel: hochfest 3,5 Zoll

1400 bis 7150
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TRAVERSEN UND SPREIZEN

Traversen 50-120 t

MaBstab 1:1
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Eigengewicht: 6,3 t

empf. Schakel: HF 3,5 Zoll
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Tragfahigkeit: 120 t
Eigengewicht: 7,5t
14680
) 13840 )
9500
I |
11500
I |
Tragféhigkeit: 70 t
M:j?—'\ UEN Eigengewicht: 3,4t
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Tragfahigkeit: 50 t
Eigengewicht: 0,2 t
empf. Schakel: hochfest 3,5 Zoll

empf. Schékel: hochfest 3,5 Zoll

Traversen 10-42 t

MaBstab 1:150 (1 mm entspricht 15 cm)
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33t

30t

20t

12t

10t

Tragfahigkeit: 42 t
Eigengewicht: 1,1t
empf. Schakel: DIN 25C

Tragfahigkeit: 33 t

i Eigengewicht: 0,6 t
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empf. Schékel: DIN 25C
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a Tragfahigkeit: 30 t
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empf. Schakel: DIN 8C
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2800 empf. Schékel oben: DIN 20C
) 3600 empf. Schakel unten: DIN 16C
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Eigengewicht: 0,2t
empf. Schakel: DIN 8C

Tragfahigkeit: 10 t
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Eigengewicht: 0,3t
empf. Schékel oben: DIN 12C
empf. Schakel unten: DIN 10C
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TRAVERSEN UND SPREIZEN

Traversen 5,5-10 t

MafBstab 1:150 (1 mm entspricht 15 cm)
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Tragfahigkeit: 10 t

10t Eigengewicht: 0,6 t
empf. Schakel: DIN 8C
-

7t s ) ! ot 0.4t

T 5590 empf. Schakel: DIN 5G

| |

- o . Tragfa 55t

5,5t { J ) i icht: 0,2t

T s





